《"冬令进补"正当时

汇龙镇临江村党总支书记、"秦忠理论工作室"主持人秦忠,乐做理论 宣讲"布谷鸟",乡间传播"好声音"——

"小切口"解清"大道理"

通讯员 葛明泉 朱陈博

在我市理论宣传界,汇龙镇临江村党总支书记、"秦忠理论工作室"主持人秦忠,因致力于播撒党的创新理论,而拥有理论宣讲"布谷鸟"的雅号。就在临近春节的2月4日、5日,他还先后在南郊村及本村,为党员们作了"思想不解放,难有'高质量'"的专题宣讲。

最近两年来,秦忠带领4名工作室成员,将乡村田野视作广阔舞台,以扎实的理论基本功,把党的创新理论融汇于百姓"身边事""乡土话""小道理"之中,连同他本人的45场宣讲,总计为镇内外党员干部开展理论宣讲89场,所到之处,无不受到欢迎。

"多一个舞场、少一个赌场,多一张书桌、少一张赌桌,多看一些名角、少一些口

角……临江村的嬗变,得益于一次次思想解放的推动。"2019年3月13日,作为"秦忠理论工作室"主持人,秦忠首秀于镇党委组织的理论宣讲会,他用百姓身边的变化,把乡村振兴带给百姓的美好生活说得透彻淋漓。

听众的热烈掌声,给了秦忠开展理论宣讲的最大信心。从此后,已有15年村干部经历的他,致力于用百姓语言和身边事例宣讲理论"好声音",先后推出了"没有共产党,就没有新农村""且看舆论场上'红、黑、灰'""思想不解放,难有'高质量'""五中全会引领开篇'十四五'"等9个宣讲主题,宣讲的足迹从村里走向镇上,以至全市各地。

走进"秦忠理论工作室",他在学习党 建理论和习近平系列论述中写下的笔记 和摘抄本已有满满20多本,堆起来足有 二尺多高。"只有尽力学深学透原著,宣讲理论才更有底气、更足中气。"正如此,自从领衔创办起"秦忠理论工作室",秦忠几乎把所有的业余时间都用在了学习上。除了系统学习相关党建知识,通篇阅读十九大报告,领会十九届四中、五中全会精神,更是在仔细阅读《习近平谈治国理政》第二、第三卷时,做了总量近20000字的笔记和摘抄。

为让较为枯燥的党建理论,融汇于基层党员身边事、转化为群众"家常话",秦忠通过调研宣讲课题、受众对象和听众需求,寻找群众喜闻乐见的切口与话题。进而从容地将一个个党的理论精髓,融入于风趣幽默的群众语言、展现于百姓身边的大小事例。他选择村风之变话题,将临江村民众富裕、思想进步、精神充实尽情展现;通过描述村前

长江堤岸变迁,他深刻阐述了只有共产党才能除水患、安百姓;他将党的十九届五中全会精神结合本村、本镇和本市开展的富民强村行动,让党员干部激情澎湃……

"在城乡之间,秦忠的理论宣讲因贯穿小切口、小事例、小道理而倍加精彩、广受好评。"市委宣传部副部长、党史办主任陆红琴的夸赞,正是秦忠醉心于党的创新理论宣讲的体现与写照。难能可贵的是,秦忠以"理论工作室"为载体,近两年里还先后带出了程宇星、黄蓉霞、施海漩、陈倩钰4位高徒。一年多来,师徒5人除了行走于乡间,为汇龙、惠萍、王鲍、东海、启隆、海复镇及圆陀角、北街道、开发区、林洋集团等地开展了89场理论宣讲,先后在南通市、启东市举办的各类理论宣讲比赛中夺得了7个一、二等奖。



市交通运输综合执法大队约谈货运源头企业

强化安全监管 狠抓责任落实

本报讯 为有效遏制货运企业营运车辆违法违章行为,减少安全责任事故发生,维护道路交通秩序。近日,市交通运输综合执法大队对我市管辖范围内的2家重点普货企业和1家危货企业进行了集中约谈。

约谈会组织学习了《道路交通安全法》等法律法规和相关文件精神,并通报了部分货运源头企业近期存在违规违法经营行为的情况,通过案例提醒大家要举一反三,引以为戒,吸取教训。

大家认真分析了当前道路运输安全生产的严峻形势,要求各货运企业从源头上规范安全运输经营行为,共同维护道路交通秩序。要严格落实企业主体责任,保持安全思想不松劲,从源头上预防和减少安全生产事故发生;要规范车辆装载行为,坚决遏制超限超载、使用存在安全隐患运输车辆等违规违法的行为;要加强员工安全教育,提高安全生产意识,牢固树立红线意识和底线思维,共同维护我市道路运输交通安全,遏制安全生产责任事故的发生。

(通讯员 张婷玲)



启隆镇拆除两宗存量违建

本报讯 2月份以来,启隆镇在未出现新增违建的情况下,拆除了两宗存量违建,面积200平方米左右。

春节前后,启隆镇综合执法局为落实市委市政府相关控违要求,组织人员全方位、 多层次、高频率巡查,严防出现新增违建。

(石磊)

克明花园强化控违拆违宣传

本报讯 连日来,克明花园社区开展防 违控违拆违宣传,进一步净化人居环境和社 会风气。

社区工作人员向居民发放宣传资料,把防违控违拆违的意义、内容、政策等讲清楚、说明白,引导广大居民对控违工作形成正确的思想认识和价值导向。 (季凌逊)

城河新村开展扫黑除恶宣传

本报讯 2月23日,城河新村在网格内深入开展扫黑除恶专项斗争宣传。社区工作人员和志愿者发放宣传资料,向居民讲解有关法律法规,宣传春节期间安全防范知识,提醒广大居民注意保护个人隐私,在遇诈骗和盗窃时及时保存好相关证据,并立即向公安机关报案。 (龚鑫惠)

汇东新村部署作风建设工作

本报讯 2月19日,汇东新村社区召开 工作作风专题会。

会议要求全体工作人员克服节后"庸懒散"现象,严防节后"综合征",扎实抓好疫情防控、环境整治、消防安全、治安维稳、新时代文明实践等重点工作。 (成宏)

职工新村进行勤政廉政教育

本报讯 日前,职工新村社区组织全体工作人员进行廉政教育。

要求社区党员干部严格落实"八项规定"要求,认真对照,做到勤政、廉政,坚守纪律底线,不越法律红线。坚持廉洁自律,堂堂正正做人、扎扎实实干事,时刻绷紧廉政之弦。 (黄健)



花菜田里 笑开花

眼下正是花菜采收季,在永和蔬菜专业合作社,200余亩花菜长势喜人,工人们在田间 采收,装筐。

据悉,该合作社占地逾2000亩,主要采用露地栽种模式,规模种植花菜、毛豆、西兰花、四季豆、洋扁豆、芋艿等作物。产品除满足国内市场外,还出口日本、俄罗斯、澳大利亚等国家。 融媒体记者 姜雨蒙摄

彩臣三村社区开展"全民 阅读春风活动"

激发阅读热情 提升文化素养

本报讯 为增强辖区居民的文化获得感和幸福感。近日,彩臣三村社区开展"全民阅读春风行动"——"小手拉大手,同往书屋走"活动,进一步营造全民阅读,多读书,读好书的良好氛围。

活动当天,工作人员组织小学生、居民在图书室挑选自己喜爱的书籍,大家坐在一起阅读、讨论自己喜欢的书籍,交流彼此的阅读心得体会,分享读书感受,现场氛围温馨而热烈。社区工作人员倡导居民走进社区书屋,"每天少看一小时手机,多看一小时书",形成"爱读书,勤思考,终身学习"的良好习惯,不断提高居民的文化品位和精神文化素养。

社区一居民表示:"阅读活动非常有意义,我喜欢阅读,但家中书籍有限,社区书屋满足了我读书的需求,我通过其他人的分享不仅了解了之前没有听说过的许多好书,也结交了许多新朋友,希望社区以后多多举办这样的活动。"

通过活动,居民的业余文化生活更加丰富多彩,并激发了居民的阅读热情,提升了居民的文化素质,让居民爱上阅读,享受阅读,领略阅读的快乐,也推动了书香社区建设。

(通讯员 刘文艳 沙春娟)

市公安局出入境管理大队多举措为老年人提供便利服务

打造老年人办证"温暖通道"

本报讯 "你好!请问有需要帮助的吗?"2月25日,在市公安局出入境证件办理服务大厅里,一名老年人一进入大厅,工作人员立刻主动迎了上去。

为进一步服务老年群体,市公安局出人境管理大队坚持以人为本,聚焦老年群体的办事需求,采取传统服务与智能创新模式相结合的方式,全力为有需要的老年人提供更周全、更贴心的便利化服务,用警务人员的

"辛勤指数"提高老年人的"满意指数"。

市公安局出入境管理大队专门成立志愿服务团队,为有需要的老年办事群体提供服务。他们佩戴"红袖章",忙碌在大厅的各个角落,是办事群众心中"无事不通"的志愿者,是"十项全能"的帮办员。遇到老年人前来办事,志愿者主动上前,查验身份证、健康码,方便老年人快捷办证;对行动不便的老年人,在了解相关情况后,志愿者

会安排其在休息区等候,然后拿着老人的身份证件帮助办理。

针对老年办事群体的特殊需求,在便 民服务大厅和办事窗口,还配备了药箱、轮 椅、老花镜、敬老专座、口罩、雨伞等用品。 在窗口放置方便老年人识别和阅读的宣传 资料、办事指南等,同时提供免费复印、手 机充电等便利服务,让老年人到大厅办事 感受"家"一般的温暖。 为了避免业务办理人流量过大带来的安全隐患,着力服务好特殊人群,在窗口业务忙的情况下,市公安局出入境管理大队专门为有需要的老年人和特殊群体开通"绿色通道",为老年人提供便捷、暖心的服务;并设立专门的咨询窗口,优先为老年人提供咨询引导、政策讲解、填写资料等一对一服务

(通讯员 王丹)

江苏省防范和打击非法集资宣传教育新标语新口号



珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑。远离非法集资